Erweiterungsbeispiel fur FI.Nr. 2903/8, M 1: 200
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bestehendes zweigeschossiges

’ ‘ Wohngebaude 90 m?
X > @ mit Satteldach
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GrundstiicksgroRe 469 m?

maximal zuldssige GRZ = 0,35 (Garagen sind extern nachgewiesen)

max. zuldssige GR = 469 m? x 0,35 = 164 m? -

GR geplant: 24 m*+ 90 m? + 31 m? + 19 m* = 164 m* Erweiterung bestehender Anbau 31 m?
zweigeschossig mit Flach- oder Satteldach

maximal zuléssige GFZ = 0,60 19 m? wird aufgestockt

maximal zulassige GF = 469 m?x 0,60 = 281 m?

GF geplant: 90 m? + 31 m2 + 19 m? =140 m? x |1 = 280 m?




